

53家旅游机构参加 惠民“组合拳”成亮点 宁波国际旅游展首日迎2.5万人“打卡”



图为宁波文旅融合主题馆展出的蓝印花布。

(廖惠兰 张正伟 摄)

本报讯(记者孙佳丽 通讯员陆怡)昨天,2019宁波国际旅游展在宁波国际会展中心举行,30个国家和地区的53家旅游机构参加,首日迎来2.5万人“打卡”。

据了解,今年是文旅融合元年。在宁波文旅融合主题馆,现场体验蓝印花布印染技艺的方桌旁聚集了不少人。“在想要花纹的地方放置一颗弹珠,将弹珠在布里用

绳子扎紧,然后将布放进染料里,我很快就拿到了一块漂亮的蓝印花布,好神奇!”都市白领周先生被宁波的非遗技艺“迷了眼”。

据宁波海丝国际旅游交流中心相关负责人介绍,宁波文旅融合主题馆今年邀请了20家非遗文创单位,集中展示和销售宁波特色文旅线路、本土文创、非遗产品等。同时,围绕“顺着运河来看海”的总

共享公共收益 镇海一小区给3448户业主发红包

本报讯(通讯员王马飞 金燕丽 记者王珏)只听说要交物业费、停车费,听说过小区业主委员会给业主发钱吗?前日上午,镇海庄市街道芳辰丽阳小区的业主乐开了花:该小区业委会拿出公共收益68.96万元,给全体3448户业主发现金红包,每户业主可以分到200元现金红包。据了解,这一做法在镇海尚属首例。

记者了解到,这一笔公共收益主要来自小区停车费、场所租赁费和广告费收入。业委会依据《物权法》相关规定和芳辰丽阳小区《财务和资金管理制度》有关内容,用现金回馈业主。“今年恰逢新中国成立70周年,我们决定给每户业主回馈‘迎国庆、共享收益’人民币200元。”小区相关负责人说。

“很新奇同时也感到很高兴,我60多岁了,前后住过好几个小区,第一次碰上业委会给业主发红包。”拿到红包的小区业主李新勋激动地说,很欣赏业委会这样的处理方式,让业主享受到了居民自治带来的实惠。

今年7月起,芳辰丽阳实施新的物业服务企业绩效考核,业委会从公共收益中拿出一部分作为考核专款,每季度汇总各月物业费、业委会专项检查等情况,进一步增强物业服务企业的服务意识。

鄞州集中整治273家洗车店

本报讯(记者王博 通讯员陈艳)鄞州区中河街道内的洗车店正在“大整改”:18家洗车店已办理了排水许可证,9家洗车店正在实施排水管道改造,还有2家洗车店因不符合规定已被取缔洗车服务。

检查等方式,排摸了全区547家从事汽车相关服务行业的经营户,涉及洗车业务的有273家。

为查明每一家洗车店的排水去向,工作人员在排查中撬开污水井,并调取该路段的管网图纸。同时,执法队员对私接市政雨水管道的实施封堵,对违法排污、超标排污的进行水质取样固定证据,并对存在问题的商户发放《责令限期改正通知书》,要求其严格实施雨污分流。

据介绍,截至8月26日,该区涉及洗车业务的273家经营主体,已有98家办理排水许可证,正在办理的有90家,其余85家未办理排水许可证的经营户也下发了限期改正通知单。鄞州区将在整治基础上,力争年内完成洗车行业排水许可证办理,同时建立长效监管机制,确保问题不反弹、监管全覆盖。



水利部门工作人员检查洗车店排污口。(庄锦涛 王博 摄)

40万元买来一堆冥币和假钞 奉化一餐馆老板赔钱又获刑

本报讯(记者余建文 通讯员陈群力)售币人连续出“套路”,购币人主动入套,晕头转向。日前,奉化法院审结了一起离奇的购买假币案,用荧光笔一照,显示“USA”水印。苏某某声称这是“美版人民币”,

能骗过验钞机,并将3张钞票作为餐费支付。事后,莫某某顺利地在这3张“美版人民币”花掉了,感觉这生意“有得一做”。

莫某某不知道,这其实是苏某某设下的套,诱其上钩。那3张50元人民币是真币,不过在上面印了“USA”水印而已,编造所谓的“美版人民币”。

其余均为冥币。经过审理,奉化法院日前作出一审判决,被告人莫某某购买伪造的人民币假币数额特别巨大,其行为已构成购买假币罪。考虑到他有自首情节,且系犯罪未遂,最终判处被告人莫某某有期徒刑三年,缓刑五年,并处罚金五万元。

气温降至“2字头”



本报讯(记者厉晓杭 通讯员虞南)随着冷空气南下,昨天甬城迎来久违的清凉,高温被浇灭。

4日前后,南海北部海域还将有1个热带低压生成;之后,将给南海北部海域和东南沿海地区带来风雨天气。

又到白药飘香季 象山农家忙晒酿酒“药引”

本报讯(记者沈孙晖 通讯员郑丹凤 赵媛)这几天天气微微转凉,正是晒制白药的好时光。走进象山西周儒雅洋山区的横山村,不少村民家的场院里都晒满了一块块火柴盒大小的白色粉块。它们便是山里人家自制的酿酒发酵“药引”——白药。

“今年做了13.5公斤白药,趁着日头好晒一晒,等收番薯后酿制烧酒。”87岁村民周文娟正在院子里翻晒白药。



周文娟在晒制白药。(胡钧翔 沈孙晖 摄)

外出住酒店 应养成自带“小件”习惯

魏文彪

据央视8月29日报道,从9月1日开始,广州全市160家星级酒店全面取消“六小件”,不再摆放“牙刷、梳子、剃须刀、鞋擦、浴擦、指甲锉”等六样一次性用品。目前,广州部分酒店已撤走相关用品。

较为严峻。像广州星级酒店全面取消“六小件”,无疑能起到节约资源、促进环境保护的作用。同时,能发挥鲜明的导向作用,培养公众节约资源、保护环境意识,促进节约型与环境友好型社会建设。

公交“爸妈”护送盲童返校



昨天,省最美助残人、市慈善楷模获得者、市公交永盛公司第三路队长郑海红与她的爱心车队到奉化溪口,专程接盲童小婷婷返校。据悉,市公交永盛公司与

宁波市特教中心学校结对助学已有19个年头,公交“爸妈”经常带着慰问品去看望结对孩子们,每逢寒暑假开学还接送路途较远的聋哑学童。(胡建华 吴敏亮 摄)